31 août 2024 | LE GIROCEDRE



Ecrit par Echo du Mardi le 30 janvier 2024

LE GIROCEDRE



31 août 2024 | LE GIROCEDRE



Ecrit par Echo du Mardi le 30 janvier 2024



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 31 août 2024 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 30 janvier 2024 sous réserves d'incidents



Jean-Victor MONTAGARD et Martial RAMOGNINO 300 Avenue Saint Quenin **84110 VAISON LA ROMAINE**

LE GIROCEDRE

Société à Responsabilité Limitée au capital de 7 622,45 Euros Siège social: PUYMERAS (84110), 4 rue du Portalet

RCS AVIGNON 410518203

Par décision de tous les associés prise aux termes de l'acte de donation reçu par Maître Jean-Victor MONTAGARD, Notaire à VAISON LA ROMAINE le 8 mars 2023, Monsieur Cédric TRAPPO a été nommé gérant de la société à compter de cette date et pour une durée indéterminée, en remplacement de Monsieur Roger TRAPPO et Madame Gisèle TRAPPO, démissionnaires.

Mention sera faite au RCS d'AVIGNON

Pour avis



31 août 2024 | LE GIROCEDRE



Ecrit par Echo du Mardi le 30 janvier 2024

Le notaire